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MaOnpotikd B” Avkeiov

Ofpo 1o
a) Av 10 moAvaovouo P(x) dtupeitar pe 1o molvovouo Q(x)
Ko €xel piCa to p mov dev givan pila tov Q(x) deilte 611 TO P(X)
dtoupeitar pe 1o yvopevo Q(x)-(x-p)
B) Av o peyiotofaduioc 6poc tov moAvwvopov P(x) eival to
x> kot 10 P(x) &xel pila to a€R Kot droupeiton pe
10 X° —ox+1 tote:
1) Na dciete 611 P(X) = (X2 —ox+1)(x-0)
i1) Av 1o P(x) éyet Betucr) o pila vroAoyicte T0 o Kot
011 GLVEYELD Vo AvoeTe TNV e&icmon P[(Wx)4 + 2mux)’ + 2J= 0.

Oipa 2°
Atveton tpiyovo ABI'. Mg didpetpo ™ BI' pépm kdKAO OO
téuvel Ti¢ mAevpéc AB, AT kot 1o Oyog AA” oto onueia Z, E
kot A avtictorya. Av H givar to opBdkevtpo va deiéete ot
1) (BAT)’ = (ABI') - (BHT)
i) Av AB=AT" xai1ta HA’, AA, AH dwadoyikoi 6pot
ap1OUNTIKNG TPOOJOV LE W=2 VO VTTOAOYICETE TIG TAELPEC
oL Tpry®mvov ABI'.



